

Scrisoare de recomandare,

Este plăcerea mea să îl recomand pe Marcel-Alexandru Găină, student doctorand în cadrul Școlii Doctorale în domeniul medicină - psihiatrie și asistent universitar în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, Medicale III, poziția 18, psihiatrie, medic rezident psihiatru anul V, în cadrul Institutului de Psihiatrie „Socola” Iași și psihoterapeut integrativ acreditat de Colegiul Psihologilor România.

Am lucrat îndeaproape cu Marcel-Alexandru Găină, încă din anii săi de studenție, unde acesta a mediat cu profesionalism și solicitudine procesul programării examenului final de Psihiatrie, fiind reprezentatul ales al colectivului de studenți din care făcea parte. Expertiza acestuia în poziții de reprezentare este întărită de poziția sa de reprezentant al studenților la medicină generală anul VI în cadrul Consiliului Facultății de Medicină din cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași în anul 2017. Odată cu alegerea psihiatriei în urma examenului de rezidențiat, acesta a fost ales ca reprezentant al medicilor rezidenți psihiatri din cadrul Institutului de Psihiatrie „Socola” Iași în rapoartele cu Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, răspunzând solicitărilor impuse de poziția în care se regăsește.

În cadrul Institutului de psihiatrie „Socola” Iași, acesta este secretarul „Comisiei de Etică”, al cărui președinte sunt, reușind să medieze comunicarea dintre membrii comisiei și solicitanți, să organizeze întâlniri și să faciliteze etapele birocratice ale procesului decizional conform poziției în care se regăsește. Totodată, acesta mai este secretar numit al „Comitetului Director”, „Consiliului Medical” respectiv a „Comisiei în vederea acreditării ANMCS ciclul al II-lea”.

Totodată, am remarcat capacitatea sa organizatorică, colaborând cu acesta în cadrul unor congrese și conferințe medicale unde am fost invitat ca speaker, unde acesta se regăsea în comitetul de organizare - atât locale („Școala de vară” Institutul de Psihiatrie Socola, 2017, 2018, 2019, Simpozionul „Socola 112” 2017), naționale (Conferința NoAddict 2018, 2020) cât și cu participare internațională (Conferința Bridging Eastern and Western Psychiatry 2019). Nu în ultimul rând, aceste abilități au fost puse în valoare în organizarea cursurilor post-universitare realizate de către Institutul de Psihiatrie „Socola” în colaborare cu Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași -Legate de tulburările de anxietate în practica medic)ală (Conf. Dr. Andreea-Silvana Szalontay în 2019, 2020, 2021), Introducere în medicina adicției (2019), Depresia și suicidul (2021).

De asemenea, din discuțiile cu acesta, am înțeles că tot prin voluntariat a înființat o asociație de proprietari cu peste 600 apartamente, reprezentând-o pentru două mandate succesive, fapt ce atestă disciplină în muncă.

Eludând aspectele profesionale și axându-mă specific pe capacitățile sale de reprezentare, îl recomand pe Marcel-Alexandru Găină ca și candidat în vederea apartenenței în Consiliul Școlii Doctorale, unde acesta va pune interesele colectivului pe care îl reprezintă înaintea intereselor personale.

Data: 25.05.2021

Prof. Dr. Cristinel Ștefănescu



Prof. Dr. C. ȘTEFĂNESCU
medic primar psihiatru
Cod: 706240